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3agadva.

Kakoe Konm4yecTBO TEMNNOTh
NoHagoobmnock Ans NPUroToBeHUS
4yasd B LLKOJIbHOW CTOJI0OBOW B
KacTplone 3 HepXkaBekLLen ctanmu
Maccoun 6 Kr. Bogy obbemom 50 n
Harpesanu ot 20°C 0o KUNeHus.



3agava

Pemenne:
flaHo: 1) HarpeBanue kacTproiu:
m, = Ol Q,=c *m* (t,—t)= 500 Jiu/kr * °C * 6 kr * (100
c, = 500 Ax/kr* 0C  “loclag ‘5(:) 240 000 JT:
m, = 50 Kr 2) HarpeBaHue BOJIBI:
C, = 4200 x/kr* °C @ = ¢ *m S (6, —t;) = 4200 [hncicr * °C * 50 xr *
L = 20 0C (100 OC 20 C) =16 800 000 JIx;
t, =100 ‘e 3) Bcero:
Q =N
0, - Q =240 000 JIx + 16 800 000 /Ix = 17 040 000 I:x.

Otset: 17, 040 M Ik



Pun3nkKa B Kjacce
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3agada

YUYeHNYEeCKUN CTYyN Maccoun 4 Kr
onnpaeTcs Ha YeTbIpe Kpyrrble Wanobbl
pagnycom 8 mMm. OnpeanenuTe gaBreHue
cTyna Ha non. Kak uameHunTca aT1o
OaBrieHne, ecrin Ha CTyn caaeT yd4eHuua
Maccou 43 Kr; y4eHUK maccoun 73 Kr?



JlaHo:

m =4 Kr
R =8 Mmm
m, = 455N
m, = 735N
p_?
p,-?

C.1H.

0,008 m

Petenue:

p=F/S

1) Haxonum cuny naBieHUS:

F=m*g=4xkr* 10 H/xr =40 H;

2) Haxoaum mio1maib Oropshl:

Sz= 4 *q *R?=4*3 14 * 0,008> m> = 0, 0008
M”;

3) JlaBieHue CcTyJia Ha MOJI:

p =40 H/ 0,0008 m*>= 50 000 ITa = 50 kIla.

4) Eciu Ha CTYJ CAACT YUYCHHIIA:
p=F/S,tmeF=(m+m)*g=(4xr+43kr)*
10 H/xr = 470 H;

p, = 470 H / 0,008 m> = 587 500 ITa = 587, 5
kl1a.

5) Eciu Ha CTyl CAIeT YUCHUK:

p,=F,/S,tne F,=(m +m) * g= (4 xr + 73 kr)
**10 H/kr = 770 H,

p,= 770 H / 0, 0008 m*> = 962 500 ITaE=962, 5
kl1a.

OtBert: 50 klIla; 587, 5 kIla; 962, 5 klla.




3aJauva:

NaBUT H %
NapTbl %
60

AaBJl




flaHo: C.N. PelueHue:

a=120cM 12w p = F/S, oTctoaa
s = 60 cvi ClieflyeT, uTo
’ F=p*S.
P 27.760 mm pr. 101 300 Ta 1)HaxoauM nnowagpb
napTbi:

B " B=12M*%*
0,6 M =0, 72 M2,
b 2) Cuna aaBneHus:
F =101 300 lNa *
0, 72 M?> = 72 936 H
= 72, 936 KH.

OTBeT: 72, 936 kH



dU3MKa Ha LWKOJSIbHOM NecTHuue




Ha ckonbko nameHunacbh noteHuuanbHagd
SHEpPrmsa y4eHUL bl MAcCon 47 Kr, eCrnn oHa
NogHAMach No IECTHULE HA BbICOTY 5 M?

Pemienue:
JlaHo: AT - B11
IlycTh HayajbHas
IMOTCHIMAIbHAS YHEPIUs JCBOYKH
m = 47Kr Ens=0,Torna AE n=En .,
Em,=m*g*h;
AE m =47 xr * 10 H/kr 5 M =
h=5wm
2 350 JIx.

OTBET: DHEPIUs YBEINYMIIACh

AE -7 Ha 2 350 /Ix

I1



dun3nka Ha npasgHuke [locneagHero




3agava.

[ py3 Kakon Macchkl MOTrYT MOAHATL B
BO34yXe 25 BO34YLUHbIX LLapoB, ecnu
Macca obono4vku wapa pasHa 1 r?
LLlapbl 3anonHeHbl reninemM NioTHOCTLIO
0, 18 kr/ M, nnoTHocTb Bo3ayxa 1, 3
kr/m>. O6bem ogHoro wapa 0,005 m°.



JlaHo:
Penienue:

1)Ha xaxxaplii mmap ¥ CoAep Kalluiicss B HeM rejini
JIEUCTBYET CUJIA TSIKECTH:

Fopk=m *g+pr*g*V=0,001 xr * 10 H/xr + 0,
18 KF/ 3% 10 H/kr * 0, 005 m> = 0, 019 H.

2) Ha 25 mapoB I€MCTBYET CUJIa TSKECTH:

Frax =25*0,019 H=0,475H

V=0, 005 m 3) UToOsI rpy3 NOAHUMAJICS B BO3IyXE, HEOOXOUMO,

m. = 0,001 kr yT00bI FTsk < FBEIT. BrITankuparomas cuna,
JICMCTBYIOIAs HA IIAPhI, PaBHA:

FBEIT = 25 SOBRSEENAE=D'5 * | 3 xr/m°> * 10 H/xr * 0,
005 m°= 1,625 H

4) Bec noaHuMaeMOro rpy3a He MOXET ITPEBLICUTh AP =
FBoIT - Frsik =1, 625 H—- 0,475 H=1, 15 H

pB =1, 3 kr/M’.
pr =0, 18 kr/ m°
N =8

m - ? 115KF_115P T
Otser: 1151




MICTOYHUKM UNIoCTpaLmn

http://ansTanp-kaBka312.pdp/2011/05/17/

http://ksool.ucoz.ru/index/shkolnoe pitanie/0-37



